Schlisselschalter
Switch lock
Interrupteur a clé

Type 393
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Anwendungsbereich: Aufziige range of application: lilts / elevators Domaine d'application: ascenseurs
Stiftzuhaliungen: siehe Systembeschreibung pin tumblers: see system description Pistons: vair description du systéme
Abmessungen: siehe Zelchnung dimensions: see drawing Dimensions; voir croquis
SchlieBweg: Type 393/1 1x 90° key turn: Type 393/1  1x 90° Tour de fermeture:  Type 393/1  1x 80°

Type 393/2  1x 90°, riickledemnd
Type393/3  1x360°
Type393/4 2x 90°

Type 393/2  1x 90°, spring-back
Type 393/3  1x360°
Type 393/4 2x 90°

Type 393/2 1x 907, ressort de rappel
Type 393/3  1x360°
Type 303/4 2x 90°

Malerial: Messing material: brass Matlére: laiton
Férbung: matt vernickelt finish: dull nickel Finition: nickelé mat,
auf Wunsch Sonderfarbungen special finish on request finitions spécifiques sur demande
Gewicht: ca. 0,160 kg weight: approx. 0.160 kg Poids: env. 0,160 kg
Zubehor: 1 Mutter M26 accessories: 1 nut M26 ACCEsS0ires; 1 écrou M26
Bitle beachlan: Mikroschalter Schutzart IP 40 please note: protective system of micro switch IP 40 Attention: Micraprotectian IP 40
Anschiiisse IP 00 connectors 1P 00 Connexions IP 00
DIN 40050 BL 1 DIN 40050 page 1 DIN 40050 page 1

Spannungslestigkeit = 500V

electric strength = 500V

Rigidité diélectrique = 500V
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DOM Sicherheitstechnik [O0M]°

Bestellbeispiel:
How to order (example):

Commander selon I'exemple suivant:

Funktion:
Function:
Fonctionnement:

393/

Nach Schiisseldrehweg 90° rechts =
Schalterstellung |, Schitissel nicht abziehbar.
After a key turn of 90° to the right =

switch position |, key cannot be withdrawn.
Aprés un tour de clé de 90° vers la droite =
position d'interrupteur [: clé ne peut étre retirée.

Schiiisseldrehweg
Key turn
Tour de fermeture
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Schalteranzahl AnschiuBart
Number of switches Type of Connections
Nombre Mode de raccordement
d'interrupteurs

Steckanschliisse

Plug connections
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Plug connections

1 Raccords embrochables
2 5
Létanschliisse
2

Soldered connections
Raccords de soudure

Nach Schiiisseldrehweg 90° rechts =
Schaltstellung I, Schiiissel nicht abziehbar
und riickfedernd in Schaltstellung O,
Schlissel abziehbar.

After a key turn of 80° to the right =

switch position |, key cannot be withdrawn
and springing back to position O,

key can be withdrawn.

Apres un tour de clé de 90° vers la droite =
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position d'interrupteur : clé ne peut étre . = Retondaambrochables

retirée et un mouvement de ressort a la I = =

position d'interrupteur O: clé peut étre retirée. = Lotanschlisse
Soldered connections
Raccords de soudure
Slockansmlillsse

Nach Schliisseldrehweg 360° rechts = AL e i L L

Schaltstellung R, Schliissel abziehbar; — 1 IE -

nach Schltsseldrehweg 360° links = Lotanschlusse

Schaltstellung L, Schiiissel abziehbar. el craetons

After a key turn of 360° to the right =

switch position R, key can be withdrawn;

after a key turn of 360° to the left =

switch position L, key can be withdrawn. Slalinaciitsse

Aprés un tour de clé de 360° vers la droite = Fag connections

position d'interrupteur R: clé peut étre retirée;

aprés un tour de clé de 360° vers |la gauche =
position d'interrupteur L: clé peut étre retirée.

Solderad connections
Raccords de soudure
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Bestellbeispiel:
How to order (example):
Commander selon |'exemple suivant:
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Einschraubzylinder
Mortise cylinder
Cylindre a visser
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Type 419

Type D B L L A
41911 | 350 86 2715 270 ¢
41912 | 346 22 277 272 1%
41913 | 346 22 30,9 304 14
41914 | 346 22 373 368 14
41915 | 346 22 500 495 2¢
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Anwendungsbereich: Tiiren range of application: doors Domaine d'application: portes

Stiftzuhaltungen: siehe Systembeschreibung pin tumblers: see system description Pistans: voir description du systéme
Abmessungen: siehe Zeichnung dimensions: see drawing Dimensions: voir croquis

Type 419/1.1 Lange 1"
Type 419/1.2 Lange 118°
Type 419/1.3 Liinge 114"

Type 41911 length 1°
Type419/1.2  length 118"
Typed19/1.3  length 1 14°

Type 419/1.1 longueur 1°
Type 419/1.2 longueur 1 18*
Type 419/1.3 longueur 1 14*

Schilisseldrehweq: 360" key turn: 360° Tour de fermeture; 360"

Malerial: Messing malerial: brass Matiére; laiton

Farbung: matt vernickelt finish; dull nickel Finition: nickelé mat,
aul Wunsch Sonderfdrbungen special finish on request finitions spécifiques sur demande

Gewichl: ca. 0,160 kg weight: approx. 0.160 kg Polds: env. 0,160 kg

Zubehér: 1 Mitnehmer accessories: 1cam Accessoires: 1 péne

Bitte beachten: Bei Bestellung bitte stets den please note: when ordering always slate the Attention: Pour passer commande priére
gewlnschten Mitnehmer angeben required type of cam d'indiquer le péne désiré
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AuBenzylinder fiir
Aufschraubschldsser

Rim cylinder for night latches

Cylindre extérieur pour
serrures en applique

Type 555 P
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Anwendungsbereich:  Holztiiren range of application: wooden doors Domaine d'application: portes en bois
Stiftzuhaltungen: siehe Systembeschreibung pin tumblers: see system description Pistons: voir description du systeme
Abmessungen: siehe Zeichnung dimensions: see drawing Dimensions: vair croquis
Schliefweq: 360° key turn: 360° Tour de fermeture:  360°
Material: Messing material; brass Matigre: laiton
Férbung: matt vernickelt finish: dull nickel Finition: nickelé mat,
auf Wunsch Sonderfarbungen special finish on request finitions spécifiques sur demande
Gewicht: ca. 0,150 kg weight: approx. 0.150 kg Poids: env. 0,150 kg
Zubehbr: 1 Rundrosette accessories: 1 round rosette Accessoires: 1 rosette rond
1 Anschraubplatte 1 screw-on plate 1 plaque a visser
2 Schrauben M5 x 35 2 screws M5 x 35 2visM5 %35
Bitte beachten: Wird auf Wunsch auch nach please note: also available according to Attention: Sur demande, également dispanible
tsterreichischer Norm geliefert Austrian standards selon les normes autrichiennes
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